

人气旺 信心强

——春节期间我市电影市场观察

正月初八，傍晚6时许，在布满喜庆元素的万达影城中泰广场店，81岁的赵玉英在孙子孟凯的搀扶下走出影厅，兴奋之情溢于言表。

“快看，熊大，熊二，光头强……”赵玉英祖孙俩沉浸式体验的这场《满江红》刚放完，一大群活泼的孩童，在家长的陪伴下潮水般涌进影城，对着入口处的海报展

开竞答……原来，春节档《熊出没》即将开场，全程微笑服务的工作人员逐一指引线路、递上眼镜，忙而不乱，有条不紊。

“春节期间，我们统筹好排片时间，配齐服务人手，进一步做好安全保障工作、提高服务质量，联合城管推出抽奖、互动等多种优惠活动，努力为广大影迷提供温馨喜庆的观影体验。”影城值班经理王华杰表示，连日来，影院所有工作人员加班加点，每天从上午9时开始放映，一直忙碌到次日凌晨2时许，40多个场次放完，最后一名顾客离开才能打烊。当然，努力就有回报，猫眼专业版“实时票房”统计数据显示：农历大年初一至初七，淮北各大影院观影总人数近2万人次，票房收入突

破85万元，营业收入100万元以上，顺利实现“开门红”。“影院的春天回来了，电影行业的希望也回归了。我们信心满满，今年一定能实现票房、营收双丰收。”王华杰介绍，与去年同期相比，万达中泰店观影人数、营业收入分别增长20%和30%以上，供需两旺的电影市场，充分体现了消费信心的持续回升。

本报讯 近日，团市委举办“青聚相城·返淮学子企业行”暨职场体验活动，40余名淮北籍大学生参加此次活动。

在顺丰速运有限公司服务站点，大学生们了解了网点运营、新包装材料运用、企业转型及履行社会责任等情况，帮助受理、搬运、分拣包裹，现场学习体验工作场景。在市高新区，大学生们先后参观了安徽天路航空科技股份有限公司、安徽相品智能科技有限公司等智能制造企业，了解企业生产经营、工作环境及人才需求、待遇等情况，更

团市委举办“返淮学子企业行”活动

■记者 黄旭

本报讯 近日，团市委举办“青聚相城·返淮学子企业行”暨职场体验活动，40余名淮北籍大学生参加此次活动。

在顺丰速运有限公司服务站点，大学生们了解了网点运营、新包装材料运用、企业转型及履行社会责任等情况，帮助受理、搬运、分拣包裹，现场学习体验工作场景。在市高新区，大学生们先后参观了安徽天路航空科技股份有限公司、安徽相品智能科技有限公司等智能制造企业，了解企业生产经营、工作环境及人才需求、待遇等情况，更

直观地感受到淮北转型发展新变化。在市青年人才驿站举行的“淮北市青年学子座谈会”上，市委组织部、市人才办相关同志就人才引进、就业创业等相关政策进行详细解读。大学生们围绕参观中的所见所闻，畅谈自己对家乡发展变化的感受和未来的职业规划。

下一步，团市委将认真履行引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的基本职责，创新打造“青聚相城”特色品牌，在相关高校探索建立“淮才驿站”，搭建起外地学子与家乡联系的实践桥梁，吸引更多青年学子为淮北高质量转型发展贡献青春力量。

相山区人社局开展“新徽菜·名徽厨”暖民心宣传活动

■通讯员 王芳 代昊

本报讯 近期，相山区人社局以“2023年春风行动暨就业援助月专场招聘会”为依托，广泛开展“新徽菜·名徽厨”暖民心进基层宣传活动，旨在进一步提高群众对政策的知晓率和满意度，真心实意为民办实事、解难题，实实在在为群众送温暖。

活动现场，相山区人社局通过发放宣传资料、政策讲解等多种形式，营造了浓厚的宣传氛围，

进一步加大了“新徽菜·名徽厨”宣传力度。工作人员用深入浅出的语言向群众讲解政策，发放宣传单，使群众能够便捷地了解“新徽菜·名徽厨”暖民心行动，提高了政策知晓率。

活动中，相山区人社局还专门深入企业后厨进行现场宣传，教授家常新徽菜制作方法，提升企业厨师的烹饪水平。

此次活动宣传，现场发放政策宣传单页800余份、现场接受咨询350余人。



法治副校长与学生“说法”面对面

在实现院领导和未检检察官担任“法治副校长”全覆盖的基础上，结合强制报告制度宣传要求以及法治教育实际需要，相山区人民检察院法治副校长们主动履职，通过现场查看、询问交谈等方式，了解学校对强制报告制度的宣传学习情况，并赠送了最高人民检察院制发的“强制报告制度”宣传海报以及本院制作的

宣传单页、小礼品等。法治副校长们还从什么是强制报告制度、强制报告的主体、需要报告的情形、如何报告及不报告的后果等方面，对强制报告制度进行了全面生动的宣讲，结合办案实际，分析、解读司法实践中出现的侵害未成年人案件预防难、发现难、取证难的问题，帮助学校教职员和学生直观地理解强制报告

制度的重要意义和执行必要性。

法治副校长们还根据不同年龄段学生的特点，精心制作了包括一般法律常识、儿童防性侵等多个主题的法治课程。通过生动的语言、有趣的游戏向学生们讲述法律常识，引导未成年人增强法治观念，远离犯罪、防患于未然。

保护未成年人的健康安全是全社会共同的责任。下一步，相山区人民检察院将全面推进法治副校长入校履职常态化，加强与辖区学校、社区、医疗机构、宾馆等单位合作，扎实推进侵害未成年人强制报告制度落实，实现未成年人保护全覆盖、无缝隙，零距离，为未成年人茁壮成长保驾护航。

开学季 宋疃镇“护苗”在行动

■记者 刘露
通讯员 李娜

本报讯 为让未成年人在清朗的文化环境中健康成长，连日来，烈山区宋疃镇组织开展“护苗”行动，对全镇及村（社区）中小学周边文化市场环境进行检查，净化文化土壤。

行动中，该镇工作人员深入镇、村（社区）学校周边文具店、书店等文化场所进行排查。重点检查是否存在违法违规经营行为，是否销售侵权盗版非法教辅教材，是否夹



防暴恐演练 进校园

2月8日上午，市公安局特警支队民警到杜集区双楼小学开展“防暴恐”宣传，现场模拟处置暴恐事件，宣传防暴恐知识，提高了师生的安全防范意识。

■摄影 通讯员 任曦

石台镇织密基层小微权力“监督网”

“阳光村务”给村民一本明白账

■记者 徐志勤
通讯员 张启民

本报讯 “一目了然，清清楚楚。”元宵节刚过，在杜集区石台镇梧桐村村委会院内的“阳光村务”公示栏上，村级小微权力治理问题清单最新整改情况，服务清单、权力清单等被张贴在显眼位置，过往的村民都会驻足看上一会，村里

的开支项目就明白在心。“按照镇纪委的工作要求，通过‘阳光村务’将村里的每项开支都及时向群众公布，接受群众的监督，有效化解信访隐患事件的发生。”2月6日上午，市人大代表、村党总支书记孙乔热情地介绍道。

近年来，石台镇纪委持续推进清廉乡村建设，要求各村

严格落实村党支部书记抓党员教育管理、“四议两公开”执行、村监会主任履责等，用制度管住小微权力，让一些村干部不能贪、不想贪。同时，服务清单列明村级事务中涉及工程发包、资金奖补、征地拆迁、低保评定等十多项规定，结合村干部日常履职和群众评议情况，每季度在村委会公示栏公布。“各村监察联络站

与党员代表等对接合作，每个村推选2名监督员参与村级重大事项及村委内部监督，进一步推动村级事务阳光透明。”石台镇纪委书记刘澎介绍道。

当日，记者在梧桐村村民张长远家里，看到了石台镇纪委编印发放的最新一期《监察联络员手册》。这也是石台镇纪委立足基层实际，强化村级

小微权力监督的举措，不仅将每月的党务村务、“三资”管理、惠民实事办理等事项进行公开，还设有“纪法微课堂”专栏，收录了与基层关系密切的纪法知识和侵害群众利益的典型案例。据了解，镇纪委干部和村监察联络站工作人员会定期上门为村民发放，进一步做实做细阳光村务，织密基层小微权力“监督网”。

“金牌班组”获重奖

■记者 邹晨光 通讯员 周振龙

“咱们班真的获得‘金牌班组’了吗，这奖励1万元是真的假的呀？”

“真的，你没看错！今年咱们矿刚开始评选‘金牌班组’，1月份咱们班不仅掘进进尺最高，而且没有出安全事故，所以必须是咱们的。”

2月3日一大早，刚从家回来上班的许疃矿综掘一区3队2班，该班自2021年1月份组建以来，始终以提高巷道工程质量作为班组管理重点，在班长王超的带领下，班组成员在施工8226机巷过程中，认真落实矿井下达的各项任务指标，克服了邻近采空区、顶板条件差、架棚施工物料重、机电保障设备多等困难，进尺数逐月递增，达到安全高效掘进，有效缓解了采煤工作面接替压力，为矿井完成全年安全生产目标提供了有力保障。

原来，为充分调动基层区队班组人员工作的积极性，使班长带领本班组职工更好地完成安全生产任务，促进全矿的安全生产。2023年以来，许疃矿联系矿井实际，制定出台了《金牌班组考核管理办法》，率先在采煤、掘进

单位开展“金牌班组”评选活动，分别从任务完成、工程质量、安全生产等方面进行考核，考核成绩第一名的确定为当月“金牌班组”，给予1万元奖励，并张榜公布表彰。

首次获得本次“金牌班组”荣誉的是该综掘一区3队2班，该班

自2021年1月份组建以来，始终以提高巷道工程质量作为班组管理重点，在班长王超的带领下，班组成员在施工8226机巷过程中，认真落实矿井下达的各项任务指标，克服了邻近采空区、顶板条件差、架棚施工物料重、机电保障设备多等困难，进尺数逐月递增，达到安全高效掘进，有效缓解了采煤工作面接替压力，为矿井完成全年安全生产目标提供了有力保障。

粗心女子遗失包 民警发现找失主

■记者 朱冬 通讯员 纵旭

本报讯 2月1日上午，市民徐女士在淮北交警二大队办理业务时大意将挎包遗失，所幸被细心的民警发现及时归还。

当日上午，淮北交警二大队违章处理大厅民警发现休息椅上有一女士挎包，经过调查分析判断是先前办事群众遗忘的。民警随后打开包查看，发现里面有几

千元现金和数十张银行卡，通过信息查询联系到失主徐女士。

接到警察的电话，徐女士还很好奇为什么警察会联系她，民警随即表明来意，徐女士才发现自己的包不见了。

在民警的见证下，失主对包内的现金和证件进行确认，包内现金分文未少，证件齐全。失主对民警的热情服务和拾金不昧的行为表示万分感谢。